

# Счастливы вместе

**Оптимизм, целеустремленность и постоянное саморазвитие – таково жизненное кредо Юлии ЛАВНИКОВОЙ, оператора при маневровом диспетчере на станции Степянка Минского отделения Белорусской железной дороги.**

Юлия работает здесь полгода. До этого она трудилась в грузовой и пассажирской службах, а теперь осваивает специфику работы движениста. Оператор – правая рука диспетчера. Круг обязанностей его широк: отслеживание местонахождения вагонов, контроль за прибытием-отправлением поездов, формирование составов, а также оформление натуральных листов – основных технологических документов, используемых для организации процесса обработки вагонопотоков на станции.

Раньше Юлия Владимировна была дежурным помощником начальника вокзала станции Могилев. Работа эта очень ответственная: когда начальника нет на месте – ночью или в выходные дни, этот специалист отвечает за работу всего вокзального комплекса. Он следит за порядком, сглаживает все возникающие конфликтные ситуации, контролирует дисциплину – билетных кассиров, приемосдатчиков, дежурных

по комнатам отдыха. Но это далеко не весь список должностных обязанностей. При возникновении любых самых нестандартных ситуаций дежурный помощник начальника вокзала должен найти выход из сложившейся ситуации.

Всего Юлия Лавникова работает на железной дороге девятый год, хотя раньше и подумать не могла, что именно здесь найдет свое призвание. Решение поступить на заочное отделение Оршанского колледжа железнодорожного транспорта пришло неожиданно. Какое-то время была приемосдатчиком груза и багажа на станции Заднепровская Могилевского отделения белорусской магистрали, а после окончания техникума ей предложили работу дежурного помощника начальника вокзала станции Могилев.

Эта красивая молодая женщина не только грамотный и хорошо зарекомендовавший себя специалист, но и мама троих детей: 16-летнего Станисла-

ва и двух девочек – Ксении и Вероники 15 и 10 лет. Старший сын – уже студент, он учится на программиста в социально-гуманитарном колледже при Могилевском государственном университете имени А.А. Кулешова. Молодой человек стремится достичь успехов в этом направлении – постоянно ходит на различные курсы и в дальнейшем готовится поступить в Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники. Дочь Ксения все свое время посвящает учебе, ведь ее мечта – учеба в Минском государственном лингвистическом университете. А вот младшая Вероника реализует свой творческий потенциал.

В Могилеве она еще с детского сада увлекалась хореографией, а в Минске пошла в модельную школу – здесь она также продолжает заниматься танцами и изучает эстетику.

Юлия Лавникова не скрывает: быть мамой троих детей совсем непросто. Хорошо, что есть опора – твердое мужское плечо, на которое всегда можно положиться. Вместе с мужем Александром они занимаются воспитанием детей, часто выбирают в походы, активно участвуют в различных конкурсах. И это несмотря на то что оба – еще и студенты заочного отделения Белорусско-Российского университета. Александр Лавников, который раньше работал

водителем погрузчика филиала «Мостостроительное управление № 1» ОАО «Мостострой», а теперь мастер в строительном управлении № 71, изучает строительство автомобильных дорог. Юлия же учится на пятом курсе экономического факультета – в скором времени получит специальность транспортного логиста:

*– Движение – это жизнь, а жизнь – это есть движение. В нашей семье все придерживаются такого мнения, ведь именно активный образ жизни, стремление к достижению новых высот и к новым знаниям и умениям делают нашу жизнь такой красочной и интересной.*

**Мария ЛАСТОЧКИНА, «ТВ»**

